>
N & 0l & Av S Z M A
20188 = =& 3 3 LESIH &HA
S BT
gz 0llgldl
el ol (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-L HI RS2
= 20,156,415 11,367,199 8,789,216
< 13,712 13,712 0
[ia 20,142,703 11,353,487 8,789,216
il gl gl 18,758,532 9,969,316 8,789,216
(Gl a] 18,758,532 9,969,316 8,789,216
0l Bl Bl 18,758,532 9,969,316 8,789,216
801 OllHI bl 18,758,532 9,969,316 8,789,216
02 Mol - XH == 0l Bl bl 15,317,978 6,528,762 8,789,216
O oldldl 28 15,317,978,000& 15,317,978 6,528,762 8,789,216




N = 0l & At & Ml A

20188 &= =& 3 3 L3 AH A

2H: FoI=XD
HE: ME=T JIREY

el XNGAE =X (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ZFoI= 7 59,502,673 60,288,664 A 785,991
2 35,223,884 35,835, 148 A611,264
=2 483,600 483,600 0
[ 6,961,576 6,991,631 A 30,055
2 16,833,613 16,978,285 N 144,672
ABI= X JIBtE A 909,839 909, 359 480
2 137,576 137,096 480
= 416,400 416,400 0
(= 79,308 79,308 0
2 276,555 276,555 0
Xl = ALE =X 852,749 852,269 480
2 137,576 137,096 480
= 416,400 416,400 0
(= 79,308 79,308 0
2 219,465 219,465 0
A2 el 34,280 33,800 480
2 34,280 33,800 480
301 LBt A2 34,280 33,800 480
2 34,280 33,800 480
08 MBIE2ERRIAE A3 34,280 33,800 480
O MBlE2222 oAl X2 (7Y)
ZH 29,640,000 29,640 29,240 400
2 29,640 29,240 400
O AS2202 O=2Hl XH(3Y)
2 890,000 890 860 30
2 890 860 30
O AERe2 DNEH XA (7H)
2F 3,750,000 3,750 3,700 50
2 3,750 3,700 50
ZONQl AtEIEX =M 6,204,295 5,992,559 211,736
2 3,904,784 3,756,587 148,197
(= 798,513 774,486 24,027
2 1,500,998 1,461,486 39,512
ZOfQl MEOHNX 2,651,674 2,565,852 85,822
2 1,715,736 1,655,680 60,056
(= 404,715 392,020 12,695
2 531,223 518,152 13,071
ROHSE(IIx) N2 151,700 148,131 3,569
2 106,190 103,692 2,498
(= 22,755 22,219 536
= 22,755 22,220 535
301 LBtE A Z 151,700 148,131 3,569
=2 106,190 103,692 2,498
(= 22,755 22,219 536
2 22,755 22,220 535
01 MEIBR= 252 151,700 148,131 3,569
O ZOHz==(J1=x)(339%) AF 151,700,000 151,700 148, 131 3,569




2N

X ZH
S =

el

xD|EX|ﬂ|>

T T
DOEOj ABI=X B0
HOHO MEOIHK

= O

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 106,190 103,692 2,498
=) 22,755 22,219 536
= 22,755 22,220 535
Zos=g (a2 8) X= 134,500 146,219 A11,719
= 94,150 102,355 A 8,205
& 20,175 21,932 A1,757
s 20,175 21,932 21,757
301 et d=s 134,500 146,219 A11,719
= 94,150 102,355 A 8,205
& 20,175 21,932 A1,757
s 20,175 21,932 21,757
01 MEI2EZE+06l= 134,500 146,219 A11,719

O Zo=< (a2 AL, Z00ts) (237€)
Z & 134,500,000 134,500 146,219 A11,719
= 94,150 102,355 A 8,205
=) 20,175 21,932 A1,757
fia 20,175 21,932 N1,757
A= =20 X& 1,341,330 1,335,040 6,290
= 938,931 934,528 4,403
< 160,960 160,205 755
s 241,439 240,307 1,132
301 et d = 1,341,330 1,335,040 6,290
= 938,931 934,528 4,403
< 160,960 160,205 755
s 241,439 240,307 1,132
01 Ml2EZE 06z 1,341,330 1,335,040 6,290
O Zofel A=3(5618) 2 1,341,330,000& 1,341,330 1,335,040 6,290
= 938,931 934,528 4,403
= 160,960 160,205 755
s 241,439 240,307 1,132
Zojel X2 X 445,970 358,288 87,682
= 312,162 250,802 61,360
=) 66,904 53,743 13,161
i 66,904 53,743 13,161
308 XXM SOIA 445,970 358,288 87,682
= 312,162 250,802 61,360
=) 66,904 53,743 13,161
a 66,904 53,743 13,161
10 SII 2 SOCHEHE & X 2 E A I 445,970 358,288 87,682

O HoHe =X =04(38Y)

28 445,970,000& 445,970 358,288 87,682
= 312,162 250,802 61,360
=) 66,904 53,743 13,161
s 66,904 53,743 13,161
Zofel Alg X 3,505,043 3,379,129 125,914
= 2,189,048 2,100,907 88, 141
=) 389,544 378,212 11,332
i 926,451 900,010 26,441




2N

X ZH
S =

el

=e =X
CHMR ARISX S
o AlE X&

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
ZOHANF=AIE 28 K& 3,126,571 3,000,657 125,914
= 2,128,540 2,040,399 88, 141
& 316,570 305,238 11,332
s 681,461 655,020 26,441
307 gl2tol & 3,126,571 3,000,657 125,914
= 2,128,540 2,040,399 88, 141
< 316,570 305,238 11,332
s 681,461 655,020 26,441
10 AL SXAIEEE2EH EX 3,040,771 2,914,857 125,914
O Ze HEAE 2SN (ZE42R)

28 2,143,721,000& 2,143,721 2,076,832 66,889
= 1,500,605 1,453,782 46,823
=) 192,935 186,915 6,020
s 450,181 436,135 14,046

O FOHel HFEANE SHNA(AFR)
Z & 897,050,000& 897,050 838,025 59,025
= 627,935 586,617 41,318
=) 80,735 75,423 5,312
i 188,380 175,985 12,395
FODIZHEEH 7,406,961 7,525,074 A 118,113
= 5,741,519 5,839,969 298,450
s 67,200 67,200 0
< 732,674 744,686 A 12,012
s 865,568 873,219 AT,651
HASES 2N HAHEE 5,999,650 6,016,049 A 16,399
= 4,751,539 4,767,079 A 15,540
< 582,849 584,689 A 1,840
s 665,262 664,281 981
=2 MAZ0 4,671,320 4,690,070 A 18,750
= 3,737,056 3,752,056 215,000
< 467,132 469,007 21,875
s 467,132 469,007 21,875
301 et A3z 4,671,320 4,690,070 A 18,750
= 3,737,056 3,752,056 A 15,000
< 467,132 469,007 A1,875
s 467,132 469,007 A1,875
01 Ml2ZE 6= 4,671,320 4,690,070 A 18,750

O JI=Megx~z i MHS0(1,658%)
2 & 4,671,320,000& 4,671,320 4,690,070 A 18,750
= 3,737,056 3,752,056 A 15,000
< 467,132 469,007 21,875
= 467,132 469,007 21,875
mE=g= 9,061 12,272 A3,211
308 MHXIEHSOIH 9,061 12,272 A3,211
08 WSEII20HetE = 9,061 12,272 A3,211
O WE30 =3X(248%) FAH 9,061,000& 9,061 12,272 A3,211
Y2SOI (I =MESZ ) 91,242 89,567 1,675




2N

Hu: FOIZMEEE
ool HASS N MAHEE (eol:@e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 85.746 89,507 PN
2 2,496 0 2,496
301 YerE A 91,242 89,567 1,675
2 88.746 89,567 ~821
2 2,496 0 2,496
01 AtSl 2 B = 26 2 91,242 89,567 1,675
O JZ+2N BRI 20X 2 (459%)
2= 88,746,0002 88,746 89,567 ~821
2 88.746 89,567 ~821
O JIZ+2X 2L 2AXNA(ZH FIH)
2,496,000% 2,496 0 2,496
UZEO (XA RHB) 20,965 17,078 3,887
2 13,943 13,662 281
= 1,743 1,708 35
2 5,279 1,708 3,571
301 YerE A 20,965 17,078 3,887
2 13,943 13,662 281
< 1,743 1,708 35
2 5,279 1,708 3,571
N EEEEREE! 20,965 17,078 3,887
O MA9ANE B2L2 olX 2 (323Y)
2 17,429,000 17,429 17,078 351
2 13,943 13,662 281
= 1,743 1,708 35
2 1,743 1,708 35
O MASANES B2 AN (2H FIH)
3,536,0002 3,536 0 3,536
Te2E A 1,407,311 1,509,025 A101,714
2 989,980 1,072,890 £82,910
2 67.200 67,200 0
= 149,825 159,997 £10,172
2 200,306 208,938 18,632
rg2z 969,862 1,087,753 A 117,891
2 775,890 870,203 £94,313
= 96,986 108,775 A 11,789
2 96,986 108,775 A 11,789
101 Q124 Hl 174,859 292,750 A 117,891
2 139,887 234,200 £94,313
< 17,486 29,275 A 11,789
2 17,486 29,275 A 11,789
04 JIAMIEXSE S 174,859 292,750 A 117,891
O NE2ZAY HOX o2l
23 165,859, 0008 165,859 263,480 £97,621
2 132,687 210,784 ~78,097
= 16,586 26,348 19,762
2 16,586 26,348 £9,762
O NE22ZAY BOI MBREE
23 9,000,0008 9,000 29,270 £20,270




SH: FEXD
M FO|EMEEE
&2 NHE22AY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,200 23,416 A16,216
=) 900 2,927 N2,027
= 900 2,927 A2,027
NAXgdH 2S(Ex) 221,226 205,826 15,400
= 154,858 144,078 10,780
& 22,123 20,583 1,540
s 44,245 41,165 3,080
307 21201 ™ 221,226 205,826 15,400
= 154,858 144,078 10,780
& 22,123 20,583 1,540
s 44,245 41,165 3,080
10 AL SXAIEEE 2 H EX 221,226 205,826 15,400
O NEXEHH 22 HI(EX)
2 E 221,226,000 221,226 205,826 15,400
= 154,858 144,078 10,780
=) 22,123 20,583 1,540
fia 44,245 41,165 3,080
SYINSSHEI 49,600 48,676 924
= 39,680 38,940 740
< 4,960 4,868 92
= 4,960 4,868 92
307 21201 & 49,600 48,676 924
= 39,680 38,940 740
< 4,960 4,868 92
= 4,960 4,868 92
11T M SXAISE EX 49,600 48,676 924
O sLISSE || JIIYX NAS(61F)

2 & 49,600,000 49,600 48,676 924
= 39,680 38,940 740
=) 4,960 4,868 92
s 4,960 4,868 92

Hellssd 9,050 9,197 A 147
= 7,240 7,357 A7
< 905 920 A15
= 905 920 A15

307 21201 & 9,050 9,197 A147

= 7,240 7,357 A7

< 905 920 A15

a 905 920 A15

11T M SXASE EX 9,050 9,197 A 147
O WIS sa It XA2(16Y)

2 & 9,050,000& 9,050 9,197 AN 147
= 7,240 7,357 A7
< 905 920 A15
= 905 920 A15

AUE LsdE 2F 32,350,425 32,989,971 A 639,546
= 21,095,324 21,593,527 A 498,203
< 3,028,091 3,048,695 A 20,604




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 8,227,010 8,347,749 A 120,739
HAs Lo Es2st 22,792,757 23,371,359 A 578,602
= 19,270,720 19,726,923 N 456,203
& 707,702 718,182 A 10,480
= 2,814,335 2,926,254 A 111,919
== N&E 20,609,917 21,133,900 A 523,983
= 18,548,926 19,020,510 ANAT1,584
< 412,198 422,678 A 10,480
= 1,648,793 1,690,712 A41,919
301 et d = 20,609,917 21,133,900 A523,983
= 18,548,926 19,020,510 ANAT1,584
S 412,198 422,678 A 10,480
T 1,648,793 1,690,712 A41,919
01 A2l 28 H =62 20,609,917 21,133,900 A 523,983
O Jlxzd3a XA 2% 20,609,917,000& 20,609,917 21,133,900 A 523,983
= 18,548,926 19,020,510 N4T1,584
< 412,198 422,678 A~ 10,480
[ia 1,648,793 1,690,712 A41,919
Lo ssJIEMHIAMNY K& 543,826 528,445 15,381
= 370,592 355,211 15,381
=) 76,117 76,117 0
[ia a7, 117 97,117 0
307 clztol & 543,826 528,445 15,381
= 370,592 355,211 15,381
) 76,117 76,117 0
i a7, 117 97,117 0
1A SXAIE E = 543,826 528,445 15,381
O kLoss JIEAMHlA 522,826 507,445 15,381
— oIHHI(35Y) Z & 436,271,000 436,271 420,890 15,381
= 310,005 294,624 15,381
= 63,133 63,133 0
[ia 63,133 63,133 0
SOHEHLZSE =29 241,401 311,401 A70,000
301 Ler2a s 200,000 270,000 A70,000
01 AR 2&H =63 200,000 270,000 A70,000
O FAAHE =2=d N& ZE 200,000,000 200,000 270,000 A70,000
ol oWotgs XE 3,142,796 3,226,796 A 84,000
= 1,441,398 1,483,398 A 42,000
< 642,809 659,609 A 16,800
[ia 1,058,589 1,083,789 N 25,200
Colgditiel & A ESKE =i 3,046,796 3,130,796 A 84,000
= 1,441,398 1,483,398 A 42,000
= 640,809 657,609 A 16,800
s 964,589 989,789 N 25,200
307 glztol & 957,890 1,041,890 A 84,000
= 414,695 456,695 A42,000




2N FOEXB
HE: HUS LESME P&
Selr Lol ootEs XY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 230, 128 246,928 16,800
2 313,067 338,267 A 25,200
1 ASI2XAISE X 957,890 1,041,890 A 84,000
O ANEE A ZX 231,000,000 231,000 315,000 A84,000
=2 115,500 157,500 A 42,000
[= 46,200 63,000 A 16,800
2 69,300 94,500 225,200
COIEXAL X 6,339,472 6,316,416 23,056
2 383,206 383,206 0
(= 1,677,580 1,670,904 6,676
2 4,278,686 4,262,306 16,380
I2Y 29 MY (EX) 1,924,086 1,923,830 256
2 353,934 353,934 0
(= 452,597 452,341 256
2 1,117,555 1,117,555 0
101 @124l 30,850 30,594 256
(= 5,350 5,094 256
2 25,500 25,500 0
04 JIZtRI2R2XEES 30,850 30,594 256
O Z2Y #3mz)é29 (1Y)
ZH 30,850,000 30,850 30,594 256
(= 5,350 5,094 256
2 25,500 25,500 0
L OIME A E X R A 1,813,464 1,820,664 27,200
(= 864,232 866,392 22,160
z 949,232 954,272 25,040
402 It X201 A 85,000 92,200 27,200
= 0 2,160 A2,160
= 85,000 90,040 25,040
02 QIZHRH2 AL E X (0| ETHR) 0 7,200 A7,200
O Lo2XAE 2IFHI 22(12MHA)
I3 0% 0 7,200 A7,200
= 0 2,160 A2,160
z 0 5,040 A5,040
ALIOIZ2Y 29 12 274,500 244,500 30,000
= 77,100 68,520 8,580
= 197,400 175,980 21,420
307 eI2t0l & 254,200 224,200 30,000
(= 77,100 68,520 8,580
= 177,100 155,680 21,420
10 ABIEXNALEHE2HHEX 250,000 220,000 30,000
O AlLloiZ2Y 29| 23X 250,000,000 250,000 220,000 30,000
[= 75,000 66,000 9,000
z 175,000 154,000 21,000
1 ASIEXAIYE X 4,200 4,200 0
O ANLIOZY SAXEESY
ZA 4,200,000 4,200 4,200 0




2N
X ZH -
L= B

el

o 4
ooy e
Jrer g

P!
L3

KAl

=

AH
S

b oH X

=
—S
=
=

2|

=

. o
> il

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 2,100 2,520 AN 420
s 2,100 1,680 420
=0 ot HHOots 8,547,943 8,790,952 A 243,009
= 3,916,221 4,079,509 A 163,288
< 2,294,274 2,315,740 A21,466
= 2,337,448 2,395,703 A 58,255
HE =X A 87,995 89,695 A 1,700
= 3,800 3,800 0
< 7,250 7,650 A 400
= 76,945 78,245 A 1,300
GRESESESEESES) 65,255 66,955 A 1,700
< 1,100 1,500 A 400
= 64,155 65,455 A 1,300
307 21201 & 43,300 45,000 A 1,700
< 1,100 1,500 A 400
s 42,200 43,500 A 1,300
05 RIZtRE = 4,300 6,000 A 1,700

O HEHME S8 NASASE
2 & 4,300,000& 4,300 6,000 A 1,700
& 1,100 1,500 A 400
= 3,200 4,500 A 1,300
Ct23 18 K& At 867,725 828,595 39,130
= 445,506 420,006 25,500
< 126,614 119,799 6,815
s 295,605 288,790 6,815
OLoIS S A& 357,645 321,215 36,430
= 250,351 224,851 25,500
< 53,647 48,182 5,465
i 53,647 48,182 5,465
307 glztol & 357,645 321,215 36,430
= 250,351 224,851 25,500
< 53,647 48,182 5,465
= 53,647 48,182 5,465
11T M XA EX 357,645 321,215 36,430
O Ot0ISE0l KA (e12dl, 2SI (88

) & & 357,645,000& 357,645 321,215 36,430
= 250,351 224,851 25,500
< 53,647 48,182 5,465
= 53,647 48,182 5,465
ZE0I2 R XA 164,551 161,851 2,700
< 16,250 14,900 1,350
[ia 148,301 146,951 1,350
301 et a3z 9,300 6,600 2,700
= 3,750 2,400 1,350
s 5,550 4,200 1,350
01 AR 2Z A 53 7,500 4,800 2,700




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
=8l ots HHHE0tsS
Ct=3h Jtd X3 At

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O 202X =8 FSHE X
2 & 3,300,000& 3,300 600 2,700
=) 1,650 300 1,350
= 1,650 300 1,350
SR 2N 103,359 106,232 A2,873
= 40,586 40,034 552
S 29,605 33,099 A 3,494
T 33,168 33,099 69
Ots2=Hl X 49,032 47,880 1,152
= 38,856 38,304 552
< 5,319 4,788 531
[ia 4,857 4,788 69
301 gt d= 49,032 47,880 1,152
= 38,856 38,304 552
< 5,319 4,788 531
= 4,857 4,788 69
01 MI2EZE 06z 49,032 47,880 1,152
O 8225 ots¢=Hl X
2 & 49,032,000 49,032 47,880 1,152
= 38,856 38,304 552
& 5,319 4,788 531
T 4,857 4,788 69
SHREEIIE MEX& 52,165 56,190 A4,025
< 24,070 28,095 24,025
s 28,095 28,095 0
301 et Az 45,775 49,800 A4,025
< 20,875 24,900 A4,025
[ia 24,900 24,900 0
01 MI2ZE 6= 45,775 49,800 A4,025
O MASERRIE HEXJAS
& 44,275,000 44,275 48,300 A4,025
< 20,125 24,150 24,025
[ia 24,150 24,150 0
BFAME 5,508,660 5,757,141 A 248,481
= 2,541,934 2,735,345 A 193,411
< 1,789,859 1,806,821 216,962
a 1,176,867 1,214,975 38,108
EuHA AH X 2,332,139 2,299,166 32,973
= 1,165,020 1,148,533 16,487
< 582,510 574,267 8,243
[ia 584,609 576,366 8,243
307 21201 A 2,332,139 2,299, 166 32,973
= 1,165,020 1,148,533 16,487
< 582,510 574,267 8,243
s 584,609 576,366 8,243
11T AL S XAEE = 2,332,139 2,299, 166 32,973




2N
X ZH -
L= B

el

81 = X ot
el Mot Hdots
FAS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O =32Y, HolAld XA (ML)
23 1,990,588,000& 1,990,588 1,957,615 32,973
= 995,294 978,807 16,487
= 497,647 489,404 8,243
s 497,647 489,404 8,243
ESA4E 29H & 86,749 85,069 1,680
S 18,720 17,880 840
T 68,029 67,189 840
301 €EtE A= 35,040 33,360 1,680
< 17,520 16,680 840
a 17,520 16,680 840
NJIEEd=s 35,040 33,360 1,680
O HIIESAE ES0A =2X&
2 & 18,240,000 18,240 16,560 1,680
S 9,120 8,280 840
= 9,120 8,280 840
ooy 24X 51,777 41,697 10,080
= 20,847 20,847 0
< 13,449 10,425 3,024
T 17,481 10,425 7,056
307 21201 & 51,777 41,697 10,080
= 20,847 20,847 0
< 13,449 10,425 3,024
= 17,481 10,425 7,056
11T M 2XAISE EX 51,777 41,697 10,080
O ofglold gt 23dl XN&
70,0003 = 720HEt « 2& 10,080 10,080
S 3,024 3,024
= 7,056 0 7,056
gdeot 252 X 1,085,370 1,404,237 A 318,867
= 705,490 912,754 A 207,264
< 161,952 196,593 N44 641
a 227,928 294,890 266,962
308 XXM S0l ™ 1,085,370 1,404,237 A 318,867
= 705,490 912,754 N 207,264
S 151,952 196,593 N44,641
a 227,928 294,890 66,962
10 SIS0t E & 2AE A 1,085,370 1,404,237 A 318,867
O 0-2AM 282 23 1,085,370,000& 1,085,370 1,404,237 N 318,867
= 705,490 912,754 N 207,264
= 151,952 196,593 N44,641
[Ea 227,928 294,890 N66,962
HgLs=g XN 391,370 494,432 A 103,062
= 254,390 321,381 A66,991
& 54,792 69,221 A14,429
s 82,188 103,830 A21,642
301 2EtE A= 391,370 494,432 A 103,062




2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 254,390 327,381 266,001
= 54,792 69,221 A 14,429
2 82,188 103,830 ~21,642
IEEEERPSE 391,370 494,432 £ 103,062
O JIyYs+Y X 23 391,370,0002 391,370 494,432 103,062
= 254,390 321,381 166,991
< 54,792 69,221 £ 14,429
2 82,188 103,830 ~21,642
ORI0IE Jls2Y 263,000 263,000 0
= 131,710 131,710 0
= 60,047 62,225 ~2,178
= 71,243 69,065 2,178
402 QIR 201 H 263,000 263,000 0
= 131,710 131,710 0
= 60,047 62,225 ~2,178
= 71,243 69,065 2,178
02 I RHE AL 2 X (01 R ) 256, 160 256, 160 0
O BIIEHI NAAL(11H2)
2H 29,040,0002 29,040 29,040 0
= 18,150 18, 150 0
= 3,267 5,445 ~2,178
z 7,623 5,445 2,178
PR HRHEX 256,255 250,940 5,315
= 128,127 125,470 2,657
= 64,064 62,735 1,329
= 64,064 62,735 1,329
301 LptR &3 256,255 250,940 5,315
= 128,127 125,470 2,657
= 64,064 62,735 1,329
= 64,064 62,735 1,329
TR 256,255 250,940 5,315
O DA 2282 el AE 144,383,0002 144,383 137,196 7,187
=2 72,191 68,598 3,503
= 36,096 34,299 1,797
= 36,096 34,299 1,797
O SHESSDA SE224Y
2H 95,924,002 95,924 97,732 A 1,808
=2 47,962 48,866 904
= 23,981 24,433 452
2 23,981 24,433 452
O BEDA XN (4%) 2H 13,248,0002 13,248 13,312 ~64
= 6,624 6,656 A32
< 3,312 3,328 A 16
= 3,312 3,328 A 16
B354 2l BtE 783,000 783,000 0
< 783,000 783,000 0
301 LptR &3 62,000 72,000 £10,000
= 62,000 72,000 £10,000




2N FOEXB
M F=0 BHStE HAOS
el BSALY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
RPN = 62,000 72,000 A 10,000
O Sl ©UADA H2MLHl K
23X 62,000,000 62,000 72,000 A 10,000
(= 62,000 72,000 A 10,000
307 BI2+0l & 129,000 144,000 A 15,000
[= 129,000 144,000 A 15,000
1 ASIEXAIEE = 129,000 144,000 A 15,000
O Seltd 294 N AF 129,000,000 129,000 144,000 215,000
(= 129,000 144,000 A 15,000
308 XX EHHI SO0l & 592,000 567,000 25,000
(= 592,000 567,000 25,000
10 2 ASOHUE T A AE AL 592,000 567,000 25,000
O 0t 3552l E B2
2™ 592,000,000 592,000 567,000 25,000
(= 592,000 567,000 25,000
oHglold &= 240,000 120,000 120,000
2 120,000 60,000 60,000
= 60,000 30,000 30,000
= 60,000 30,000 30,000
401 Al 2 HIZ 20| 220,000 0 220,000
2 110,000 0 110,000
(= 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
01 A& H| 220,000 0 220,000
O O2l0l& 21222l (20HA)
110,000,0002 * 20§ & 220,000 0 220,000
2 110,000 0 110,000
(= 55,000 0 55,000
2 55,000 0 55,000
402 DI2H X201 & 0 120,000 A 120,000
=2 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 A 30,000
2 0 30,000 A30,000
02 QIR AL E X (0| E TR ) 0 120,000 A 120,000
O O{2I0I& S AL (1HA) 3F o0k 0 120,000 A 120,000
= 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 A30,000
2 0 30,000 A30,000
405 KHaHE SH 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
[= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
01 THAtY 2 E F SH 20,000 0 20,000
O OH2I0I& JIXK 2YUHI(2HA)
10,000,000 * 204 A 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
(= 5,000 0 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 5,000 0 5,000
elold Sy Zes 00l &l X £X 3,400 0 3,400
= 1,700 0 1,700
< 850 0 850
= 850 0 850
402 RI2FX=01 M 3,400 0 3,400
= 1,700 0 1,700
< 850 0 850
= 850 0 850
02 U2 T2ALEZ(0IETHE) 3,400 0 3,400
O EXtes ot0l =l HX &3 X
200,000& * 17CH 3,400 0 3,400
= 1,700 0 1,700
= 850 0 850
= 850 0 850
s= XA 1,980,204 2,009,289 A 29,085
= 884,395 880,324 4,071
< 340,946 348,371 NT,425
= 754,863 780,594 N25,731
s =4 X&E 148,136 149,740 A 1,604
= 41,120 41,120 0
< 71,736 73,340 A 1,604
= 35,280 35,280 0
307 glz2tol & 148,136 149,740 21,604
= 41,120 41,120 0
< 71,736 73,340 A1,604
T 35,280 35,280 0
11T M SXALSE EX 148,136 149,740 A 1,604
O &Iz E,2 25Y ots=24 XA(189Y)
338 71,736,000& 71,736 73,340 A 1,604
S 71,736 73,340 A 1,604
ASotsdE 29 X&E 613,028 646,550 A33,522
= 213,900 213,900 0
S 127,016 133,783 NB,767
a 272,112 298,867 N26,755
301 LEE N Z 12,390 12,600 A 210
& 6,195 6,300 A 105
[ia 6,195 6,300 A 105
NJIEEd=s 12,390 12,600 A 210
O X0tsSHE SML S8
2 & 12,390,000& 12,390 12,600 A 210
< 6,195 6,300 A 105
= 6,195 6,300 A 105
307 glz2tol & 600,638 633,950 233,312
= 213,900 213,900 0
S 120,821 127,483 AN6,662
ia 265,917 292,567 N 26,650




SA: FUSNY
Hu: FOD BNGHE OH0LS
Sol OIS EXAY (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T EESEEES 172,838 206, 150 £33,312
O XHOISHE 0IZ0IS SAH X &
233 170,528,0008 170,528 203,840 £33,312
= 34,106 40,768 16,662
2 136,422 163,072 26,650
24 XHOtSHE XE 18,160 17,372 788
2 9,080 8,686 394
< 3,632 3,474 158
2 5,448 5,212 236
307 812t0I & 18,160 17,372 788
2 9,080 8,686 394
= 3,632 3,474 158
2 5,448 5,212 236
TS TES 18,160 17,372 788
O 24+X% OtSHEH XN¥ ZF 18,160,000 18,160 17,372 788
= 9,080 8,686 304
= 3,632 3,474 158
2 5,448 5,212 236
OFSYLXEHE X 32,986 27,733 5,253
= 23,090 19,413 3,677
= 4,948 4,160 788
2 4,948 4,160 788
301 YetE A 32,986 27,733 5,253
=2 23,090 19,413 3,677
= 4,948 4,160 788
2 4,948 4,160 788
01 AtSl 2 B = 26 2 32,986 27,733 5,253
O OISLLYNENE HE N (CYMASH)
33 32,986,000 32,986 27,733 5,253
= 23,090 19,413 3,677
= 4,948 4,160 788
2 4,948 4,160 788
AR Eel MR N (EZAEBE) 273,500 273,500 0
= 273,500 273,500 0
201 L2 | 89,900 99,900 ~10,000
2 89,900 99,900 10,000
03 #AHE F Hl 65,000 75,000 10,000
O J=X" Z2lead  ZF 5,000,000 5,000 15,000 £10,000
2 5,000 15,000 £10,000
301 LBt A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
N EEEERE] 10,000 0 10,000
O SYAEE Z2]8 2N 10,000 0 10,000
— AXEZE2IY 2Y 10,000, 000! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
WRES(FU=NY) 1,854,991 1,852,530 2,461




SN FUSRD
o JRES(FUSD)
Sl RN E CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
VeSO 731,811 739,827 £8,016
TES I 731,811 739,827 £8,016
701 JIEt3I HEEES 731,811 739,827 A 8,016
NBIEERTEE 731,811 739,827 £8,016
O 9230 S2IN &3
A 731,811,0009 731,811 739,827 £8,016
A& 1,123,180 1,112,703 10,477
SHENE 1,123,180 1,112,703 10,477
802 v+ & 37|t 1,123,180 1,112,703 10,477
02 Al - CHIBE3UHe3 387,217 376,740 10,477
O 20176 WAHTEIIZ HHFH  9,801,0002 9,801 0 9,801
O HAS B22)E NS +A42 JT
o 675, 1902 676 0 676




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 3 3 L3 AH M A
SAM: @y
HE NYHy A 25
Cel: 2R ARsH gy (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2RI 27,782,246 27,690,935 91,311
2 4,017 4,017 0
[= 69,461 69,078 383
2 27,708,768 27,617,840 90,928
Ny Azt 2435 2,701,054 2,618,204 82,850
22 NP Y 627,920 626,420 1,500
EHOARDIQE Y HABEHE A= 221,500 220,000 1,500
201 L2 1,500 0 1,500
01 At 22l H 1,500 0 1,500
O et 28N ZA 30,0002 * 502 1,500 0 1,500
228 M= BX 1,544,510 1,463, 160 81,350
AT HE 29 1,427,100 1,345,750 81,350
401 AlEHIZ =20 99,650 18,300 81,350
01 Al&HI 99,650 18,300 81,350
O =245 224 wH
26,566,660 * 3= 79,700 0 79,700
O 2522 MIIHZD| AL ZA
550,0009 * 3= 1,650 0 1,650
5.1881 =S Z A X 12,350 10,920 1,430
[ 12,350 10,920 1,430
51881 =S 2 X X 12,350 10,920 1,430
[ 12,350 10,920 1,430
5.18 @2 X MHH X 12,350 10,920 1,430
[ 12,350 10,920 1,430
301 YBHE A2 12,350 10,920 1,430
[ 12,350 10,920 1,430
01 AFBIE & X5 2 12,350 10,920 1,430
O 5.18 =3 AL X
2™ 12,350,0002 12,350 10,920 1,430
[ 12,350 10,920 1,430
HE35 =& 1,701,333 1,692,403 8,930
2 4,017 4,017 0
[ 9,107 9,107 0
2 1,688,209 1,679,279 8,930
XNEHE5 J|gp= 1,701,333 1,692,403 8,930
2 4,017 4,017 0
[ 9,107 9,107 0
=2 1,688,209 1,679,279 8,930
XNAHE5 ALY F=3 249,781 240,851 8,930
[ 2,100 2,100 0
=2 247,681 238,751 8,930
308 XA XISHHSOIA 51,730 42,800 8,930




SN BHD
BH: Y25 S
el NA™EBE IBDE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
07 X SHH2LES =S 51,730 42,800 8,930
O 22X = 2A0/I0l #=
d & 31,730,000& 31,730 22,800 8,930
SEHI LS TAHE 7,762 9,720 A 1,958
& 2,021 3,000 A 979
= 5,741 6,720 A979
S EAMNY 7,762 9,720 A 1,958
< 2,021 3,000 AQ79
Ea 5,741 6,720 A979
MOISXNEX tH HE =3 4,042 6,000 A 1,958
S 2,021 3,000 A 979
a 2,021 3,000 AQ79
301 LEE N Z 4,042 6,000 A 1,958
S 2,021 3,000 A 979
[ia 2,021 3,000 A979
02 Zet=2s k= 4,042 6,000 A 1,958
O MOlE NEX X Fet3
33 4,042,000& 4,042 6,000 A 1,958
& 2,021 3,000 A979
= 2,021 3,000 A979
28 & dHzel 1,090,083 1,090, 151 A 68
£ 23,483 23,551 A 68
= 1,066,600 1,066,600 0
H2e 1,090,083 1,090, 151 A 68
S 23,483 23,551 A 68
[ia 1,066,600 1,066,600 0
A gazel 1,090,083 1,090, 151 A 68
= 23,483 23,551 A 68
[ia 1,066,600 1,066,600 0
201 L Et2E | 21,260 21,328 A 68
= 14,150 14,218 A 68
[Ea 7,110 7,110 0
02 3222l 240 308 A 68
O Aadln REZE g3 239,760 240 308 68
T 137 205 68
= 103 103 0
Heass(dEn) 1,558,618 1,558,491 127
28XE 2,350 2,223 127
EMdXE 2,350 2,223 127
802 EH& 3 Il E 2,350 2,223 127
02 Al - SHIEXZSEHES 2,350 2,223 127
O 20174 LHZEI OIRNIZZAM KA
e aH sy 126, 180& 127 0 127




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A-: M2
Y HESY
Sel SYE 5B 2Y (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pui=mn: 44,737,857 37,243,948 7,493,909
=2 138,842 138,842 0
2 44,599,015 37,105, 106 7,493,909
M2y 2,530,672 2,578,672 A 48,000
EHE FH22 2H 2,469,027 2,517,027 A 48,000
lH2e 24 297,153 285, 153 12,000
405 KHabE S| 95,400 83,400 12,000
01 XA 2 E F SH 95,400 83,400 12,000
O &l 2D == EH HHR WX72L
300,0002 * 4074 12,000 0 12,000
HARK 2SS 1,446,782 1,506,782 260,000
201 Yt 496,784 556,784 260,000
02 2229 415,044 475,044 A60,000
O 2E(22g x£&) dMIS
2 180,000,000 180,000 240,000 260,000
2 MYe oHEA g 455,003 655,403 A 200,400
=2 65,342 65,342 0
2 389,661 590,061 A 200,400
NN BEHS =7 1 152,576 152,976 A 400
NN 4R2Ee 85235 59,170 59,570 A 400
201 LBt 50,770 51,170 2400
01 AL 22| H 19,090 19,490 A 400
O Z0tJt= DISHNRAMN 29 S48+
a8 0™ 0 400 A 400
SESHQ MAxA2e] 46,203 246,203 A200,000
Melagl sgtatgl 2 24g H 46,203 246,203 A200,000
201 LBt 19,973 219,973 A200,000
01 At 22| H 13,373 213,373 A200,000
O HNYYsEs HEUYSEAAH (T2 ) =1
23 0™ 0 200,000 A200,000
SN AH (WD) 31,747,661 34,005,432 A2,257,771
2 73,500 73,500 0
2 31,674,161 33,931,932 A2,257,771
0l2 2 H 31,602,882 33,860,653 A2,257,771
2 73,500 73,500 0
2 31,529,382 33,787,153 A2,257,771
olALYY(BRE) 31,497,882 33,755,653 A2,257,771
101 124 H 30,142,522 32,282,293 A2,139,771
01 84 28,688,707 30,828,478 A2,139,771
O e= A 20,300,000,000& 20,300,000 22,240,249 A 1,940,249




SM: HPD
H: HHE2IZH (W)
S I E= EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
O 28 MM E
2 & 20,300,000,000& = 3% 609,000 667,208 N 58,208
O ¢t 4l
Z & 19,143,948,000& /128 * 86%/30L * 12 548,794 685,992 A 137,198
ol
O HIIB4H MRML=
Z & 548,794,000& * 3% 16,464 20,580 24,116
204 MR FH| 1,355,360 1,473,360 A 118,000
02 22 =4 1,021,520 1,121,520 A 100,000
O A2 Xl 2 & 1,021,520,000& 1,021,520 1,121,520 A 100,000
03 EZ YR 257,640 275,640 A 18,000
O el sl Z & 50,000& = 320 = 12& 192,000 210,000 A 18,000
Heas(H2) 10,004,521 4,441 10,000,080
RSN 4,521 4,441 80
B&XE 4,521 4,441 80
802 gtet=JIEt 4,521 4,441 80
02 Al - EHIEXZSEEZ 4,521 4,441 80
O 20178 A WA Bt 3 O XM
80,000& 80 0 80
HEHH K= 10,000,000 0 10,000,000
LHEHeHXI & 10,000,000 0 10,000,000
702 J1SHES 10,000,000 0 10,000,000
01 JI=sd&E=2 10,000,000 0 10,000,000
O SEZEA HEIIS dE=
10,000,000,000& * 14l 10,000,000 0 10,000,000




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20188 & =& 3 3 LE3AH MA
2 DlcHE &t
S 2ATNRANY & 2ZIESEHS MY
e 2ZFAENY L 29 (=& &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
Ol ci & &l ot 8,313,976 6,424,237 1,889,739
= 374,692 375,112 N 420
= 470,000 470,000 0
S 1,050,000 200,000 850,000
- 407,644 410,394 A2,750
= 6,011,640 4,968,731 1,042,909
22 NY ¥ 22IsES HN 875,206 870,206 5,000
= 470,000 470,000 0
S 200,000 200,000 0
= 205,206 200,206 5,000
ZAEONLE ¥ 2H 875,206 870,206 5,000
= 470,000 470,000 0
S 200,000 200,000 0
= 205,206 200,206 5,000
22AF2H 100,926 95,926 5,000
303 ZA S 5,000 0 5,000
01 ZA3 5,000 0 5,000
O gAY EAZ(2018 Uist2l=2 22CIX2!
A& Al&3) 5,000,000& = 14| 5,000 0 5,000
=00 gHole HH0tsS 1,045,584 1,049,508 AN3,924
= 274,692 275,112 AN 420
T 23,644 26,394 A2,750
= 747,248 748,002 ANT54
A8 HAadE Y4 397,382 401,306 AN3,924
= 154,591 155,011 AN 420
T 23,644 26,394 A2,750
= 219,147 219,901 ANT54
s g a4 XA 80,500 883,825 AN 3,325
= 56,350 56,350 0
T 0 2,660 A2,660
= 24,150 24,815 A 665
307 QI2t0| M 80,500 883,825 AN 3,325
= 56,350 56,350 0
T 0 2,660 A2,660
= 24,150 24,815 A 665
1 MISIAIEE X 80,500 83,825 AN3,325
O 0I2oF et sAld sAd X 238 o0& 0 3,325 A 3,325
< 0 2,660 A2,660
= 0 665 A 665
FAa4E SEXL 4,400 5,000 A 600
= 3,080 3,500 AN 420
& 660 750 A 90
= 660 750 A 90
301 LetE A2 4,400 5,000 A 600
= 3,080 3,500 AN 420
& 660 750 A 90
= 660 750 A 90




LA DIHEAD
g F0N SMHole HE0ts
Helr Ads 344 |4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AR 2&H =062 4,400 5,000 A 600
O Bad S8 X3 A & & 4,400,000 4,400 5,000 A 600
= 3,080 3,500 A 420
< 660 750 A 90
[ia 660 750 A 90
StunEy g0y 24 26,386 26,385 1
= 13,193 13,193 0
s 13,193 13,192 1
307 glztol & 26,386 26,385 1
= 13,193 13,193 0
[ia 13,193 13,192 1
11T AR SXAIEE = 26,386 26,385 1
O sn=2 (gEzly 29
Z 3 26,386,000 26,386 26,385 1
= 13,193 13,193 0
[ia 13,193 13,192 1
=&o E&glE & XA 2,776,460 826,905 1,949,555
£ 850,000 0 850,000
= 200,000 200,000 0
s 1,726,460 626,905 1,099,555
MIES F4USTI 2,776,460 826,905 1,949,555
£ 850,000 0 850,000
= 200,000 200,000 0
s 1,726,460 626,905 1,099,555
SEUZUE L3 683, 155 527,600 155,555
=) 200,000 200,000 0
s 483,155 327,600 155,555
201 -4l 249,155 93,600 155,555
01 AFR 22l 193,600 93,600 100,000
Z%el usAX g8MA 25 NEAY 2
A(UEF Z2AY) 100,000,000& * 1A 100,000 0 100,000
03 &Ar2 I 55,555 0 55,555
O 2% UsIA E8HH 75 NS M
29 (NsE S2AY)  55,555,0009 * 14 55,555 0 55,555
olseldl X& 1,993,105 199,105 1,794,000
£ 850,000 0 850,000
ia 1,143,105 199,105 944,000
201 -4l 36,985 42,985 A 6,000
03 &AL2 I 0 6,000 A 6,000
O =24 ZelJIE A% =2 S AIS
= Xl Z2E 0& 0 6,000 A 6,000
401 A& HIZ 201 Y] 1,873,000 73,000 1,800,000
= 850,000 0 850,000
= 1,023,000 73,000 950,000
01 A& HI 1,866,543 73,000 1,793,543




2N

MM 2ye a0l 2 E
Sl a#J|ES BHBED) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O HZoE ot U5 & NAJ =17 ¢
2ay 1,793,543,0008! * 14 1,793,543 0 1,793,543
s 846,950 0 846,950
2 946,593 0 946,593
03 A& S THHI 6,457 0 6,457
O HIZOIE 5124 U5 L NEI =X 2
2ay 6.457,0002 * 14! 6.457 0 6,457
s 3,050 0 3,050
2 3,407 0 3,407
HsAEN 615,295 624,295 A9,000
2 75,000 75,000 0
< 9,000 9,000 0
2 531,295 540,295 £9,000
Az I X8 615,295 624,295 £9,000
2 75,000 75,000 0
< 9,000 9,000 0
2 531,295 540,295 A9,000
SAE SERIXE 21,000 30,000 £9,000
307 212+01 & 9,000 18,000 £9,000
02 SIAAMANARE 9,000 18,000 9,000
O 453 XY As2D 29
M 9,000,008 * 1944 9,000 18,000 £9,000
[yl 2B 995, 121 1,047,521 A52,400
23 & 123,136 175,536 A52,400
RHAMT 2 53,200 105,600 A52,400
201 2Bt | 53,200 105,600 A52,400
01 AR 22l 44,800 83,800 44,000
O BYAMK M= (LSEE TF)
A 2,7508 * 8,0008 * 23] 44,000 83,000 44,000
02 232l 8,400 16,800 A8,400
O ZHAMK 258 LRI
A 6008 * 7,000% * 23] 8,400 16,800 A8,400
=R Iep AL 887,333 886,825 508
= 1,000 1,000 0
2 876,333 875,825 508
HHE HBAZHES 9% 2HZDS I 453,138 452,630 508
< 1,000 1,000 0
2 442,138 441,630 508
z02 2ol 43,138 42,630 508
< 1,000 1,000 0
2 32,138 31,630 508
802 v+ & 27| Et 508 0 508
02 Al - CHIBESU e 508 0 508
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20188 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA: QIR
M FHGD AL HES UANHA B
CHel: FOID BGE QEHY I (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
0l 2l 8,616,407 8,486,113 130,294
=2 287,088 287,088 0
=2 150,000 150,000 0
s 5,000 5,000 0
[= 346,966 175,824 171,142
2 7,827,353 7.868,201 A40,848
EESD M= HEs 02AMHA M2 157,295 159,375 22,080
=2 40,863 40,863 0
2 116,432 118,512 A2,080
0 Sole QIYAMAE 2E 59,900 61,980 N 2,080
=2 10,010 10,010 0
2 49,890 51,970 A2,080
DIA0HN AAl S 2200 K 16,280 16,640 A 360
201 22| 16,280 16,640 A 360
02 2229 0 360 A 360
O UNHA Q= S2XN 2BRS
23 0¥ 0 360 A 360
ZOI0HE DIRAMHIA M 28,690 30,410 A1,720
201 Yty 26,390 28,110 A1,720
02 2229 8,000 9,720 A1,720
O FUSEZS Y2 =222 (ZHI3A) 6,260 7,980 A 1,720
— FOEEZ ZZ U2 ZH 5,480,000 5,480 7,200 A1,720
L2xZ=2 DNEMHASSE & 7,399,852 7,437,568 N37,716
2 41,300 41,300 0
= 150,000 150,000 0
[ 330,966 159,824 171,142
2 6,877,586 7,086,444 A 208,858
HEDE2YXH LA S 7,374,885 7,412,601 NA37,716
2 41,300 41,300 0
= 150,000 150,000 0
[ 330,966 159,824 171,142
2 6,852,619 7,061,477 A 208,858
SLAMMHE X2 6,475,475 6,513,191 NA37,716
[ 315,966 144,824 171,142
=2 6,159,509 6,368,367 A 208,858
307 12+0| & 5,847,454 5,885,170 NA37,716
< 315,966 144,824 171,142
2 5,531,488 5,740,346 A 208,858
09 29 HEXZ 5,833,454 5,871,170 N37,716
O RIXFHN 2 22H N (=AM
o) A3 3,630,000,000& 3,630,000 3,760,000 A 130,000
O HATAE X« 2™ 381,932,000 381,932 289,648 92,284
[~ 190,966 144,824 46,142
2 190,966 144,824 46,142
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N 52
M sAYMY Y3
Gelr sEX (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X 44,470,203 44,464, 157 6,046
=2 11,674,392 12,213,636 A 539,244
=2 3,929,000 3,929,000 0
7l 28,942 27,941 1,001
[= 3,654,164 3,219,310 434,854
2 25,183,705 25,074,270 109,435
SAHA/A A5 1,669,554 1,407,354 262,200
=2 184,040 44,300 139,740
[= 169,292 127,454 41,838
2 1,316,222 1,235,600 80,622
=X 1,163,530 886,330 277,200
=2 184,040 35,300 148,740
[ 145,249 100,411 44,838
2 834,241 750,619 83,622
SHAIM F=X 37,650 58,650 A21,000
301 Yt A2 5,250 26,250 A21,000
09 #HAIAHI B A2 5,250 26,250 A 21,000
O SUICHH MXX A& HA 5,250,002 5,250 26,250 A21,000
HEs2ol AsHE XYAY 50,200 52,000 A 1,800
=2 34,040 35,300 A 1,260
< 4,023 4,185 A162
2 12,137 12,515 A 378
307 12+0| & 44,700 46,500 21,800
2 31,290 32,550 A 1,260
[=4 4,023 4,185 2162
2 9,387 9,765 N3T78
02 DIZFBAAIY B X 44,700 46,500 A 1,800
O ¥EsUo AsHE X
A 44,700,000 44,700 46,500 A 1,800
=2 31,290 32,550 A 1,260
[ 4,023 4,185 A162
2 9,387 9,765 A378
AUASAUNSE ZHALY 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
[= 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
402 DIZFKH=0| & 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
[=4 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
02 QIZIXF2 A S X (O A THL) 300,000 0 300,000
O Z2Yas Adlis® =4 300,000,000 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
[ 45,000 0 45,000
= 105,000 0 105,000
=AY 1 506,024 521,024 A 15,000




2N
X ZH -
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12 02 oA
ol

oY oY §

02 02
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 0 9,000 A 9,000
=) 24,043 27,043 A 3,000
= 481,981 484,981 A 3,000
sHIZHLE XN 0 15,000 A 15,000
= 0 9,000 A 9,000
=) 0 3,000 A 3,000
= 0 3,000 A 3,000
307 21201 & 0 15,000 A 15,000
= 0 9,000 A 9,000
=) 0 3,000 A 3,000
= 0 3,000 A 3,000
02 IHFHUANGEEE 0 15,000 A 15,000
O sZ3dALE 2 MY 23 0¥ 0 15,000 A 15,000
= 0 9,000 A9,000
< 0 3,000 A 3,000
[ia 0 3,000 A 3,000
sIN2s |4 1,316,135 1,446,135 A 130,000
FUaSTHRSHEEH 29 1,316,135 1,446,135 A 130,000
FaSTHSAH 29 1,316,135 1,446,135 A 130,000
201 Lt 700, 147 830, 147 A 130,000
01 ArR2t2lHl 492,197 622,197 A 130,000
O EHl 2= 235l 2 & 195,000,000& 195,000 325,000 A 130,000
s ¢ w4 3,524,644 3,887,694 A 363,050
= 907,307 1,430,842 A 523,535
£ 381,599 348,319 33,280
[ia 2,235,738 2,108,533 127,205
dEd3sgy 54 3,323,759 3,686,809 A 363,050
= 907,307 1,430,842 A 523,535
= 381,599 348,319 33,280
[ia 2,034,853 1,907,648 127,205
3=y Adde &4 77,842 66,017 11,825
) 20,911 17,363 3,548
[ia 56,931 48,654 8,277
307 glztol & 69,702 57,877 11,825
=) 20,911 17,363 3,548
a 48,791 40,514 8,277
06 23 69,702 57,877 11,825
O RJls S&28 XNE 2 & 18,102,000 18,102 14,477 3,625
& 5,431 4,343 1,088
T 12,671 10,134 2,537

O sgel Ml ES K&

2 & 51,600,000 51,600 43,400 8,200
S 15,480 13,020 2,460
s 36,120 30,380 5,740
dIFsYA= 755,845 1,130,720 A 374,875
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el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

= 432,940 956,475 523,535
< 64,581 34,849 29,732
z 258,324 139,396 118,928
301 et &2 755,845 1,130,720 A 374,875
= 432,940 956,475 523,535
< 64,581 34,849 29,732
= 258,324 139,396 118,928
1JIE 243 755,845 1,130,720 A 374,875

O &eP= ==K (936ha)
2T 432,940,0002 432,940 956, 475 523,535
= 432,940 956,475 523,535

O |J159 HEH(1,11%a)
2F 322,905,0002 322,905 174,245 148,660
< 64,581 34,849 29,732
= 258,324 139,396 118,928
S MM B 19,495, 109 19,549,837 A54,728
= 9,398,749 9,391,198 7,551
= 1,942,098 1,899,048 43,050
2 8,154,262 8,259,591 105,329
sy X 19,490, 109 19,544,837 £54,728
= 9,393,749 9,386, 198 7,551
= 1,942,098 1,899,048 43,050
2 8,154,262 8,259,591 105,329
AEYsAR T4 2,615,050 2,775,050 160,000
< 324,194 324, 194 0
z 2,290,856 2,450,856 160,000
402 QI2FXHE 01 & 538,980 698,980 160,000
< 28,980 28,980 0
z 510,000 670,000 160,000
01 I A2 AL 2 X (KA M 2) 60,000 220,000 160,000

O MeZ=YLi =222l8 22 &1 N

ArE 23 60,000,000 60,000 220,000 160,000
AR A DAY 1,806,171 1,708,450 97,721
= 229,700 186,650 43,050
2 1,576,471 1,521,800 54,671
302 Ol =L THGH 2 & 2 97,721 0 97,721
< 43,050 0 43,050
= 54,671 0 54,671
2oL E PSSR A 97,721 0 97,721
O 7-88 =g, JSWol =78 97,721,0002 97,721 0 97,721
= 43,050 0 43,050
= 54,671 0 54,671
esoNEZz 1,095,485 1,087,934 7,551
= 1,095,485 1,087,934 7,551
301 et &2 1,095,485 1,087,934 7,551
= 1,095,485 1,087,934 7,551
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o gQ 0
0x
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a5

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
RPN = 1,095,485 1,087,934 7,551
O g=9 HEM(2,471ha)
22X 1,095,485,000 1,095,485 1,087,934 7,551
2 1,095,485 1,087,934 7,551
EEA - A0 OHE A 384,463 0 384,463
[= 128,154 0 128,154
2 256,309 0 256,309
DEE DA M 384,463 0 384,463
(= 128,154 0 128,154
2 256,309 0 256,309
Aeds A JIBXA 384,463 0 384,463
[ 128,154 0 128,154
2 256,309 0 256,309
307 eI2+0l & 384,463 0 384,463
(= 128,154 0 128,154
2 256,309 0 256,309
06 B2 384,463 0 384,463
O &2 Mal28 N (ZHl)
640,771,000 * 60/100 384,463 0 384,463
(= 128,154 0 128,154
2 256,309 0 256,309
SHMAD|BHAIE BHE 7,289,356 7,278,355 11,001
=2 410,000 570,000 A 160,000
= 2,331,000 2,331,000 0
Il 28,942 27,941 1,001
[ 576,000 376,000 200,000
2 3,943,414 3,973,414 230,000
ARDZSEEEAL FHH 5,816,472 5,616,472 200,000
2 370,000 370,000 0
= 2,200,000 2,200,000 0
(= 576,000 376,000 200,000
2 2,670,472 2,670,472 0
U422 HUIAY 1,447,262 1,247,262 200,000
(= 542,000 342,000 200,000
2 905,262 905, 262 0
401 Al Y2 20| 1,108,262 908, 262 200,000
(= 542,000 342,000 200,000
2 566,262 5686, 262 0
01 Al&HI 1,102,000 902,000 200,000
O 24z 29 0182 242 FHH(88H)
30,000,000 30,000 30,000
(= 30,000 30,000
O M2 Q40 Kgle 42 HH(H4HS
) 30,000,000 30,000 30,000
[= 30,000 30,000
O MR S0 K] 52 SR (H4BAN)
2,000,000 0 20,000 0 20,000




2N SFHDY
M S AMAIBAL 25
B ARREASSAL T EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
= 20,000 0 20,000
O B2 43¢ odiel S0HEC2 LI (L
) 50,000,000 50,000 50,000
= 50,000 50,000
O B2 ST SHOS HABAH(LSYH)
50,000,000 50,000 50,000
= 50,000 50,000
O B4Z LS BE2 L2AE BU(4YH
) 20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
sXze YREN 40,559 39,558 1,001
b 28,942 27,941 1,001
= 11,617 11,617 0
SXOISAENEA X 40,559 39,558 1,001
pJ 28,942 27,941 1,001
= 11,617 11,617 0
101 @121 8| 26,742 25,817 925
pJ 26,742 25,817 925
04 JIAH2ERS B4 26,742 25,817 925
O SX0ISZHANAY TAR 2|
FN 26,742,0002 * 14l 26,742 25,817 925
b 26,742 25,817 925
201 Lere | 3,280 3,204 76
pJ 2,200 2,124 76
= 1,080 1,080 0
01 A2 22| 3,280 3,204 76
O sX2el L= A
2 1,420,0002 1,420 1,344 76
pJ 1,420 1,344 76
b O = 60,000 250,000 £190,000
= 40,000 200,000 160,000
= 20,000 50,000 30,000
B CHHI B4 H LAY 60,000 250,000 190,000
= 40,000 200,000 160,000
= 20,000 50,000 30,000
401 AlEHI 2 0hYI 60,000 250,000 190,000
= 40,000 200,000 160,000
= 20,000 50,000 30,000
01 Al&tl 60,000 248,200 £ 188,200
O sterthHl 84H2 AlZ ZF 60,000,000 60,000 248,200 188,200
= 40,000 198,560 £ 158,560
z 20,000 49,640 29,640
03 Al& S Th| 0 1,800 ~1,800
O SHetitl S4M A AlE SO
23 0 0 1,800 A 1,800
- 0 1,440 A 1,440
z 0 360 360
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sT
st RS2
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
sttE mS2a 4,328,763 4,395,763 A 67,000
= 89,296 92,296 A 3,000
& 251,419 252,019 A 600
a 3,988,048 4,051,448 A 63,400
FEANE NE 2,201,051 2,268,051 A 67,000
= 84,796 87,796 A 3,000
< 223,100 223,700 A 600
= 1,893, 155 1,956,555 A 63,400
SSHEH 0 50,000 250,000
301 LA Z 0 50,000 A 50,000
NJIEEd=s 0 50,000 A50,000
O s&tE SSH8H X& Z2& 0& 0 50,000 /50,000
Stugal A=Y 498,245 509, 245 A 11,000
=) 123,655 123,655 0
T 374,590 385,590 A 11,000
201 ¢er24| 17,120 28,120 A 11,000
< 3,750 3,750 0
= 13,370 24,370 A 11,000
03 & Ar2 ZHl 0 11,000 A 11,000
O suga 2T & TAY =3 sAHE
S AHHI 28 03 0 11,000 A 11,000
s&tE OHHE X3 AL 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
S 600 1,200 A 600
T 2,400 4,800 A 2,400
307 21201 & 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
< 600 1,200 A 600
[ia 2,400 4,800 A 2,400
02 HAHFHYANEEX 6,000 12,000 26,000
O s&t2 0HAE X3 A
Z 3 10,000,000 * 104 = 60/100 6,000 12,000 26,000
= 3,000 6,000 A 3,000
=) 600 1,200 A 600
= 2,400 4,800 A 2,400
SECNNE TAHE 169,100 218,500 A 49,400
< 37,202 48,070 A 10,868
= 131,898 170,430 A38,532
S MY 169,100 218,500 A 49,400
< 37,202 48,070 A 10,868
= 131,898 170,430 38,532
sg¢e Itd i3 169,100 218,500 A 49,400
< 37,202 48,070 210,868
[ia 131,898 170,430 A 38,532
301 LA Z 169,100 218,500 A 49,400
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BY: sEMUDY CAAL
SHol M A EAY (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
=) 37,202 48,070 A 10,868
s 131,898 170,430 A 38,532
02 Zet=sti=s 169,100 218,500 A 49,400
O SR 812 X
Z & 169,100,000 169,100 218,500 249,400
=) 37,202 48,070 A 10,868
= 131,898 170,430 A 38,532
Hees(s3n) 1,444,240 1,431,680 12,560
RSN 444,240 431,680 12,560
B&XE 444,240 431,680 12,560
802 gt = Il EF 444,240 431,680 12,560
01 =2n2x3eeE= 338,946 328,552 10,394
O 20178 =4&HXI GAP &t A& Z ALK A
5,492,000 5,492 0 5,492
ZHEEAEN 3,922,830 3,923 0 3,923
H GAP OIZETF OHE A A K E
4,035,250 4,036 0 4,036
O 20151 GAP Q1SS0 QHAE & 2AMHI XIRA
e Z2E 0& 0 3,057 A 3,057
|BEXx3EHE = 105,294 103, 128 2,166
AR O AANY MENE bl
&4 Ol Rt 182,000& 182 0 182
A2 O AANY MENE bl
A ZoH 316,000& 316 0 316
0178 F2EXA=H 1,176,540& 1,177 0 1,177
E SIIJIBAE AEH KA A
490,600 491 0 491




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA B
HE: BBRNANY L DBNEBS MY
TPl BREE U BBY RSUPS WY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
i 32,396,800 32,006,800 390,000
=2 27,320 27,320 0
=2 8,358,000 8,358,000 0
s 400,000 0 400,000
[= 11,745 495 11,250
2 23,599,735 23,620,985 A21,250
RN L L 2REUSHES MY 24,854,551 24,864,551 A 10,000
=2 27,320 27,320 0
= 8,358,000 8,358,000 0
[= 11,745 495 11,250
2 16,457,486 16,478,736 A21,250
2REE L BZW QISS MY 894,526 904,526 A 10,000
=2 27,320 27,320 0
= 36,000 36,000 0
[ 11,745 495 11,250
2 819,461 840,711 A21,250
2BAE 241,360 241,360 0
[ 11,250 0 11,250
2 230, 110 241,360 A11,250
401 AlEHIZ =20 43,080 43,080 0
[~ 11,250 0 11,250
2 31,830 43,080 A11,250
01 Al&HI 43,080 43,080 0
O 2018 SAH=D| AX XNIAIL (22 AHY)
A= 43,080,000 43,080 43,080 0
[= 11,250 0 11,250
2 31,830 43,080 A11,250
23 ABHEA 4 81,495 91,495 A 10,000
=2 7,320 7,320 0
[~ 495 495 0
2 73,680 83,680 A 10,000
301 Yt A2 81,495 91,495 210,000
=2 7,320 7,320 0
[ 495 495 0
2 73,680 83,680 A 10,000
N IIEtB &2 76,295 86,295 A 10,000
O 2 2ZHEA 2=H XL 67,175 77,175 A 10,000
— 2242 23A 62,615,0002 62,615 72,615 210,000
=2 7,320 7,320 0
[ 495 495 0
2 54,800 64,800 210,000
HELIIX0IS BZHLAY 6,965,840 6,565,840 400,000
S 400,000 0 400,000
= 6,565,840 6,565,840 0
STAIX0IS 2L JIEALY 6,965,840 6,565,840 400,000
S 400,000 0 400,000
2 6,565,840 6,565,840 0
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22t
M JE2IIXN0tES 2ZBHEAY
S d8INIX0IS 2L JIEHALY (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JIXOrE 2& MY =& 5,709,000 5,308,000 400,000
£ 400,000 0 400,000
= 5,309,000 5,309,000 0
401 Al HI K 201 I 5,709,000 5,309,000 400,000
= 400,000 0 400,000
= 5,309,000 5,309,000 0
01 A& HI 5,700,000 5,300,000 400,000
O JHES 2FDIeAlE =4
400,000,000 = 14! 400,000 400,000
= 400,000 400,000
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A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 3 3 B3I HAl
AN 23HSD
M NH B2 DTAY
Ehel: A EO0I0FII0tS 22l (Sl & &)
S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
oM s 13,310,103 13,415,707 A 105,604
= 1,152,649 1,152,649 0
s 722,000 722,000 0
J| 416,300 409, 100 7,200
< 1,087,400 794,060 293,340
s 9,931,754 10,337,898 A406,144
HE SES 22AY 916,129 916,129 0
& EO0I0FJI0tS 22l 803,600 803,600 0
AEO0I0I0IS el & AldE2 803,600 803,600 0
401 AIEHI L 20 770,000 770,000 0
01 A& HI 765,600 765,600 0
O & EHOI0I0IE E=3A 745,600 745,600 0
— oIZ=EJt WH 23 0¥ 0 280,000 280,000
— WoR N2+ JEFH 745,600,000& * 14 745,600 330,000 415,600
- 332 UR cz2d 28 0& 0 135,600 A 135,600
Ragellc| K= FSR—3-— el 4,680,883 4,845,023 A 164,140
s 210,000 210,000 0
J| 416,300 409, 100 7,200
=) 76,703 33,363 43,340
s 3,977,880 4,192,560 A 214,680
zUMsIEELS 3,973,638 4,137,778 A 164,140
s 210,000 210,000 0
J| 254,230 247,030 7,200
=) 76,703 33,363 43,340
fia 3,432,705 3,647,385 A 214,680
HEsd & ALK 408,787 398,787 10,000
307 glz2tol & 252,467 242,467 10,000
02 It M AHE X 232,467 222,467 10,000
O sl =38 HESE 2 X
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
MEH = AL HH| 1,316,593 1,425,133 A 108,540
J| 39,000 39,000 0
< 48,340 5,000 43,340
s 1,229,253 1,381,133 A 151,880
401 Al IR 201 I 615,460 724,000 A 108,540
< 48,340 5,000 43,340
s 567,120 719,000 A 151,880
01 A& HI 615,028 724,000 A 108,972
O SHAEXNEHE(Z2E, 0l E) &8 88
-+ 3,340,000& * 14! 3,340 3,340
=) 3,340 3,340
O =842 st RHEAHESH 0tAZ2 2F
A (S8 H) 39,568,000& » 14 39,568 39,568
& 39,568 39,568




SH: 2o
Hu: PONSHSHLE
o9l FUHSNESHS (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O NeEANdE 282 89
10,000,0002 * 23] 20,000 0 20,000
O Yol HE2SSY =78 IHAY 218,120 390,000 A171,880
~ 2SI FUIZA 2H 18,120,0002 8,120 100,000 £81,880
~ 2OAE 23X 35 og 0 90,000 A90,000
03 Al& = i bl 432 0 432
O DL SN LFHNOESH 0422 IF
AR AR (S ) 432 0 432
40,000,000 * 1.08%
< 432 0 432
ALXZY Y cALXUERY 318,002 398,002 80,000
gl 36,000 36,000 0
2 282,002 362,002 80,000
405 THAHH St 165,000 245,000 80,000
01 AU 2EH St 165,000 245,000 280,000
O VRHEJIJI 20} 35 02 0 80,000 80,000
YBMEHSNUCT WX (ZSTH) 160,848 153,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
= 80,424 76,824 3,600
307 £12+0I & 160,848 153,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
2 80,424 76,824 3,600
02 AFHALEE 160,848 153,648 7,200
O YBMBHSKTT I (HSX)
XA 160,848,002 160,848 153,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
- 80,424 76,824 3,600
HZUMEMSNC X (ZEX ) 160,848 53,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
2 80,424 76,824 3,600
307 £12+0| & 160,848 53,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
» 80,424 76,824 3,600
02 SIAFMAYEE 160,848 153,648 7,200
O ZUMEHSKSR BH
A 160,848,0002 160,848 153,648 7,200
p] 80,424 76,824 3,600
> 80,424 76,824 3,600
2sRM HARL el L HEEE 4,836,814 4,586,814 250,000
2 1,048,200 1,048,200 0
2 472,000 472,000 0
= 973,210 723,210 250,000
2 2,343,404 2,343,404 0
SoARUBE U BB 4,836,814 4,586,814 250,000
2 1,048,200 1,048,200 0
bl 472,000 472,000 0




2N 2SI
Zu: 2sRMe HHN el L HSBE
Sl RARUBE U HS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 373,210 723,270 750,000
2 2,343,404 2,343,404 0
RE=2s 2= 1,284,420 1,084,420 250,000
< 507,500 257,500 250,000
2 776,920 776,920 0
401 N EHIL 2 THYI 601,000 351,000 250,000
< 250,000 0 250,000
2 351,000 351,000 0
01 Al bl 601,000 351,000 250,000
O == 224 o HIZ0E 27 AETA
250,000,000 * 14! 250,000 0 250,000
< 250,000 0 250,000
SsAE 2Ll 570,646 762,446 ~191,800
DRLHAL 29 570,646 762,446 ~191,800
AN ESHE 2ol 432,264 624,064 ~191,800
401 AIEHI L 20 144,700 336,500 A 191,800
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 At 22t 66,900 0 66,900
O s5& gsHIS = HelY 2gy(L2d
) 66,900,0008 * 14! 66,900 0 66,900
= 66,900 0 66,900
ZOIMB O SAAY 17,569,080 17,331,580 237,500
= 200,000 200,000 0
< 350,000 90,000 260,000
2 17,019,080 17,041,580 £22,500
ARDX ML ALY 17,569,080 17,331,580 237,500
= 200,000 200,000 0
< 350,000 90,000 260,000
2 17,019,080 17,041,580 £22,500
207 ¢ L] 57,500 80,000 £22,500
01 @R 57,500 80,000 £22,500
O 20201 U BHs AOI RN AL O HI 4= 48
= 2d 57,500,0002 57,500 80,000 £22,500
401 A& HI L 20 bl 17,287,615 17,027,615 260,000
s 200,000 200,000 0
< 350,000 90,000 260,000
= 16,737,615 16,737,615 0
01 A&l 17,253,000 16,993,000 260,000
O NEMSAMY MBOIAM2 L S04
23 300,000,0002 300,000 800,000 500,000
O 2= szuy 25 08 0 30,000 £30,000
O @3¢ g4z Il 23 o0 0 30,000 30,000
O 1YY szuxy 25 08 0 30,000 £30,000
O nge g4z Il 23 0¥ 0 30,000 30,000
O A BH+2 23 0 0 30,000 30,000
O Qe gij+z Il 23 o 0 30,000 30,000
O BHS TYAYT-AHeIRPC2
SANZS 680,000,0008 * 14! 680,000 0 680, 000
2B M
O 9@ 24 9 SW+2 4 ZF 08 0 30,000 £30,000
O 948 el W42 JulAY
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2! =2l CANRS #X  FH 0 0 100,000 100,000
O 2HS-0Y2 HESHF
23 300,000,0002 300,000 200,000 100,000
= 200,000 200,000 0
2 100,000 0 100,000
O 9@ Fee7 42 & 25 08 0 10,000 £10,000
O U§l 2427 B2 SXIBA
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
O BB YOS &2 3N SHZA
23 o 0 10,000 £10,000
O SBpl 242 RE2 24 N ZF 08 0 18,000 18,000
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AL D
HE: LAY L FFOA T4
el FOIMEBO ZTAY CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O ==0 g8c 204 dgz ug =28
33 0 0 30,000 30,000
O 2T QX7 242 HTHTA
29,000,0008 * 14} 29,000 0 29,000
O 2T 01422 42 FHIBA
29,000,0008 * 14 29,000 0 29,000
O 2B el HINE o THIA
33 02 0 30,000 30,000
O 28 el HINY 2T A
80,000,0008 * 14} 80,000 0 80,000
< 50,000 0 50,000
2 30,000 0 30,000
O EBHgZ JH2S &X 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O M2 DARA BH Ty
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O SHe el N2(SN)E2 ¢ 27
20,000,008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 9 S&0IES DE =&
20,000,008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 29 olstel 5462 H4E H|
20,000,008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O A JtEel o2l 2RYy
40,000,000% * 14 40,000 40,000
= 40,000 40,000
O BHPUR HRSEX L QMY M2 6
BTl F# SAZTAL 20,000,008 * 1A 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 2o +202 SEMY 28
40,000,008 * 14 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
SO P 4,975,164 4,935, 164 40,000
2 300,000 300,000 0
2 1,559,000 1,559,000 0
= 104,000 84,000 20,000
2 3,012,164 2,992, 164 20,000
ANLTEHE £7 1,951,456 1,911,456 40,000
2 300,000 300,000 0
= 104,000 84,000 20,000
2 1,547,456 1,527,456 20,000
AP MoHsHA Byl L SNE =4 1,651,456 1,611,456 40,000
< 104,000 84,000 20,000
2 1,547,456 1,527,456 20,000
401 AIEHI L 201 bl 1,651,456 1,611,456 40,000
< 104,000 84,000 20,000
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o gHole 2E
ool NSSHHY =W (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 7,547,456 T,527.456 20,000
01 Al&H 1,648,000 1,608,000 40,000
O Xgstd 22 JHIAY
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
Zoloh® #E F=T 1,740,104 1,770,984 30,880
s 734,600 734,600 0
= 20,000 20,000 0
2 985,504 1,016,384 30,880
FOIOH SHAMME 29 1,740,104 1,770,984 £30,880
s 734,600 734,600 0
= 20,000 20,000 0
2 985,504 1,016,384 30,880
CCTV SSAMUE 29 696,504 727,384 30,880
s 234,600 234,600 0
2 461,904 492,784 £30,880
201 L2 | 189, 162 220,042 £30,880
02 B2l 165,472 196,352 30,880
O CCTV SB2M 2% ®II23
23 20,0008 * 98N L * 122 23,520 29,400 A5,880
O g8 2 OR0EETY TV RN
23 100,00020 * 250CH 25,000 45,000 £20,000
O CCTV SBAMAAY HIIHA L Fohxe
23 5,000,008 * 33 15,000 20,000 A5,000
WeEs(odALD) 204,725 204,696 29
SHNE 57.113 57,084 29
SENE 57.113 57,084 29
802 BH& 20| 57,113 57,084 29
BEREESREE 44,230 44,201 29
O 20178 =& 4440 DHAY 2WRES
Bra g 29,0002 29 0 29
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N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 3 3 B3I HAl
2AM: SAIZH D
g NSt
Sl WU 22 (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
S A ZH 2t 12,716,883 12,021,923 694,960
= 563,786 593,512 N29,726
= 865,000 865,000 0
£ 300,000 300,000 0
< 647,760 260,518 387,242
a 10,340,337 10,002,893 337,444
NEFHeds 1,483,210 1,576,902 A93,692
= 75,552 75,552 0
s 50,000 50,000 0
< 34,813 32,009 2,804
[ia 1,322,845 1,419,341 296,496
HuX 25 195,185 295,185 100,000
= 70,552 70,552 0
< 29,509 29,509 0
s 95,124 195,124 100,000
SADIA B3 &2 2,080 102,080 100,000
402 212t X201 & 0 100,000 A 100,000
01 (It 2ASE X (XA R) 0 100,000 100,000
O SAINAE BEAY 28 03 0 100,000 A 100,000
ABIAHIAEE 2 LRCEE 515,478 509,170 6,308
& 2,804 0 2,804
a 512,674 509,170 3,504
S22 54 5,608 0 5,608
< 2,804 0 2,804
= 2,804 0 2,804
307 glz2tol ™ 5,608 0 5,608
< 2,804 0 2,804
[ia 2,804 0 2,804
02 B HYANEEX 5,608 0 5,608
O MIFZHMIIY AIZFEH XA (0SI1L)
5,608,000& 5,608 0 5,608
< 2,804 0 2,804
= 2,804 0 2,804
ot=se 54 700 0 700
201 LEr2 A | 700 0 700
02 =24l 700 700
O =4 D=3 =2 A
700,000& * 1 700 0 700
nNEFX Y oHF 2,130,923 1,422,122 708,801
= 488,234 517,960 N29,726
< 566,947 187,509 379,438
[ia 1,075,742 716,653 359,089
2Xel s K& 1,872,718 978,820 893,898
= 432,064 325,550 106,514
= 537,092 143,400 393,692
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SAIZRID
n8EF L oF
axjel HE X8

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 903, 562 500,870 393,602
Yuunel ZE 712,000 222,000 490,000
= 341,000 96,000 245,000
2 371,000 126,000 245,000
307 £12+0| & 682,000 192,000 490,000
< 341,000 96,000 245,000
2 341,000 96,000 245,000
02 BINAMANLEZ 682,000 192,000 490,000
O M-8 sgLxANY 390,000 0 390,000
— MEH BYSSY L NAFE MY
270,000,0008 * 14! 270,000 0 270,000
= 135,000 0 135,000
2 135,000 0 135,000
— AEIH IS QALY A
120,000,0008 * 14! 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
O &Y HE LR2ANH 2 NBAY

100,000,008 * 1742 100,000 100,000
= 50,000 50,000
2 50,000 0 50,000
N HAAT2I MY (2X) 1,054,998 651,100 403,898
= 432,064 325,550 106,514
= 196,092 47,400 148,692
2 426,842 278,150 148,602
307 212+0l & 729,998 326,100 403,898
=2 269,564 163,050 106,514
= 196,092 47,400 148,692
2 264,342 115,650 148,692
02 BIAMANREZ 722,498 318,600 403,898

O &Y HE BISEZAY(IRE)
2 418,098,0008 * 14! 418,098 165,600 252,498
= 156,034 82,800 73,234
= 131,032 41,400 89,632
2 131,032 41,400 89,632

O &g FE HYLZAY(BRY)
2 175,400,0008 * 14! 175,400 24,000 151,400
= 45,280 12,000 33,280
= 65,060 6,000 59,060
2 65,060 6,000 59,060
MBI AHI A S5 L ANtel BE 258,205 443,302 £ 185,007
= 56,170 192,410 136,240
= 29,855 44,109 A 14,254
2 172,180 206,783 /34,603
ANBIEOI RS (LTRIHE ME) 1,500 134,834 £ 133,334
2 0 100,000 100,000
= 0 6,667 £6.,667
2 1,500 28.167 26,667




2AM: TAIEHE D
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HE: DBEF U OF
el ABIAHIA BE U UXtel BE (el @2)
S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
307 £12+0| & 0 133,334 £133,334
2 0 100,000 £100,000
= 0 6,667 £6,667
2 0 26,667 £.26,667
02 QIAFMAYEE 0 133,334 ~133,334
O ABIRIIY T2l &S Al (Lerolal)
AH 08 0 133,334 ~133,334
2 0 100,000 A100,000
= 0 6,667 £6,667
- 0 26,667 726,667
AFBI RO S (AR HI) 0 50,000 A50,000
2 0 35,000 235,000
= 0 7,500 A7,500
2 0 7,500 A7,500
307 £12+0] & 0 50,000 A50,000
2 0 35,000 235,000
= 0 7,500 A7,500
2 0 7,500 A7,500
02 SINFMALEE 0 50,000 250,000
O AFBIEIIY AP IRl 25 0w 0 50,000 A50,000
2 0 35,000 35,000
= 0 7,500 AT,500
2 0 7,500 AT,500
ABIRIIY SE(MEI2ER) 2,000 3,763 A1,763
2 1,400 2,640 A1,240
= 100 187 N
- 500 936 £436
307 £12+0| & 2,000 3,763 A1,763
2 1,400 2,640 A1,240
< 100 187 AB7
- 500 936 A436
02 SIHFMAYES 2,000 3,763 ~1,763
O ABIRIIe ASl 28E  ZE 2,000,008 2,000 3,763 A1,763
2 1,400 2,640 A1,240
< 100 187 ABT
2 500 936 ~436
neZsH 245 29,780 47,440 A17,660
< 13,000 13,000 0
® 16,780 34,440 A 17,660
DISZSH Sl JIg 84 29,780 47,440 A17,660
= 13,000 3,000 0
2 16,780 34,440 AT7,660
DIS3sSH 2SI 84 29,780 47,440 A 17,660
= 13,000 3,000 0
2 16,780 34,440 A7,660
307 £12+0| & 25,340 43,000 A17,660
= 13,000 3,000 0
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
= 12,340 30,000 17,660
02 QIZIAAALR B X 25,340 38,000 A 12,660
O ISE2SH FU22AMY
ZF 22,340,000 22,340 35,000 A 12,660
(= 10,000 10,000 0
= 12,340 25,000 A 12,660
12 QI2tolQ et ) = H| 0 5,000 25,000
O Ol23sH 2HEI| TS 35 0% 0 5,000 25,000
S AN 7,468,750 7,478,095 A9,345
= 250,000 250,000 0
= 300,000 300,000 0
(= 5,000 0 5,000
2 6,913,750 6,928,095 A 14,345
CAAEC2HAE MY 6,966,670 6,976,015 A9,345
= 300,000 300,000 0
(= 5,000 0 5,000
2 6,661,670 6,676,015 A 14,345
CAHEE=Z 6,966,670 6,976,015 A9,345
= 300,000 300,000 0
(= 5,000 0 5,000
2 6,661,670 6,676,015 A 14,345
201 LBt 31,615 45,960 A 14,345
02 B229H| 23,995 38,340 A 14,345
O 24z0 &N SAHESEH
AE 16,646,000 16,646 30,000 A 13,354
O SAAXNEHLY £6itha 282
23 5,009,000 5,009 6,000 A 991
401 AlEHIZ 20l 6,932,175 6,927,175 5,000
= 300,000 300,000 0
(= 5,000 0 5,000
= 6,627,175 6,627,175 0
01 Al&H| 6,917,000 6,912,000 5,000
O ZHUH SAHEEZR ALH(HEH)
23 25,000,000 25,000 20,000 5,000
(= 5,000 0 5,000
2 20,000 20,000 0
WS (S AZAD) 748,554 641,698 106,856
PSS 551,455 444,599 106,856
ERSDES 551,455 444,599 106,856
802 BHeF 3| Et 551,455 444,599 106,856
01 2DExZea= 538,314 442,043 96,271
O 2017@ XYZSHAXSIAMY 2H EX2
Z| BH &+ oK 7,538,9302 7,539 0 7,539
O 20179 AFBI =D LUX2IEHEAY, AMEE
82 2HIBX2 @ W 873,732,000 73,732 0 73,732
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H = 0l & AF &2 H M A
20188 T =& 3 3 Uuts A HA
SA A
HEM: AY5tD NHItsE & XA
S XTalAY (&9 &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
NE=ini 12,205,740 12,258,119 A52,379
=2 3,812,122 3,739,147 72,975
z2 1,963,365 1,963,365 0
bl 70,000 70,000 0
= 1,159,701 1,143,247 16,454
2 5,200,552 5,342,360 A 141,808
AHYG D XSIsE A2 =M 1,771,425 1,791,427 A 20,002
=2 669,148 596,009 73,139
z2 93,336 93,336 0
[ 247,306 236,395 10,911
2 761,635 865,687 A 104,052
Z2 ALY 1,669,922 1,669,924 A2
=2 663,828 590,689 73,139
z2 93,336 93,336 0
= 245,710 234,799 10,911
2 667,048 751,100 A 84,052
ZEYAY 1,550,052 1,550,054 A2
=2 663,828 590,689 73,139
< 238,710 227,799 10,911
2 647,514 731,566 A 84,052
401 AlEHIZ 2 1,535,675 1,535,677 A2
=2 654,243 581, 104 73,139
[ 237,272 226,361 10,911
2 644,160 728,212 A 84,052
01 Al&H| 1,466,310 1,466,312 A2
O Htol=2g2 X2 (15ha)
2 3,592,800 = 15ha 53,892 53,894 A2
=2 22,228 22,229 A
[ 7,125 7,126 N
2 24,539 24,539 0
O E24 X2 (41ha)
23X 5,286,9002 * 41ha 216,763 216,763 0
=2 130,059 57,216 72,843
[ 19,508 8,534 10,974
2 67,196 151,013 ~83,817
03 Al& 21 H 10,657 10,657 0
O HolQ=gaxg A&
AX 53,892,0008 * 0.9% 486 486 0
=2 200 199 1
[ 64 63 1
2 222 224 A2
O E24X2 ANARUH
A 216,763,0002 * 0.72% 1,561 1,561 0
=2 936 640 296
[ 140 203 A63
2 485 718 A233
AEXIO] 222 101,503 121,503 A20,000
=2 5,320 5,320 0
[ 1,596 1,596 0




SRR}
gz Aot NHIise &g =4
¢ AXolE2e (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 94,587 114,587 220,000
X2 HR =8 88,363 108,363 A20,000
401 Al HIZ 201 I 0 20,000 A20,000
01 A& HI 0 20,000 220,000
YEUEAS FHl ALY 23 0¥ 0 20,000 A 20,000
MEASIIBS & F 2,548,949 2,591,076 N42, 127
= 367,921 367,921 0
= 520,000 520,000 0
J| 70,000 70,000 0
= 127,380 122,055 5,325
s 1,463,648 1,511,100 NA4T,452
ot Mo 2 7S N 715,686 703,813 11,873
= 367,921 367,921 0
= 45,980 40,655 5,325
a 301,785 295,237 6,548
MEHESTHHEF 76,441 64,568 11,873
=) 27,375 22,050 5,325
s 49,066 42,518 6,548
302 Ol THoH E & = 76,441 64,568 11,873
=) 27,375 22,050 5,325
s 49,066 42,518 6,548
02 AR T A =S FESEL S 76,441 64,568 11,873
O M=21oi K& (XHetXi== 3000] &)
Z & 48,000,000 48,000 44,100 3,900
=) 24,000 22,050 1,950
G 24,000 22,050 1,950
O Z8it=s LoX&A 7,973 0 7,973
— EHIE HoHXI & (X 30001 4)
6,750,000& 6,750 0 6,750
< 3,375 0 3,375
= 3,375 0 3,375
— ZEItE WX (M X+ 30001 2H)
1,223,000 1,223 0 1,223
2E333 MY 1,783,683 1,837,683 A 54,000
s 520,000 520,000 0
J| 70,000 70,000 0
< 81,400 81,400 0
s 1,112,283 1,166,283 A 54,000
TE AZE Zd2el 393,520 447,520 A 54,000
401 AIEHI L 201 384,000 438,000 A 54,000
01 A& HI 384,000 438,000 A 54,000
O 333 #E= AN A=2t2 BE 02 0 54,000 A54,000
MU RES B 7,736,370 7,736,370 0
= 2,758,594 2,758,758 A 164
s 1,350,029 1,350,029 0
< 777,609 777,391 218
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 2,850,138 2,850,192 Ab4
IR ALY 2,978,094 2,978,094 0
= 1,466,227 1,466,391 A 164
& 451,814 451,596 218
= 1,060,053 1,060, 107 A54
I RIIAY 2,691,363 2,691,363 0
= 1,345,682 1,345,930 A 248
< 403,704 403,461 243
= 941,977 941,972 5
101 1Al 97,173 97,173 0
= 48,339 48,587 A 248
& 14,819 14,576 243
T 34,015 34,010 5
04 JIZtHZ22 s+ 97,173 97,173 0
O HE=ZMH 2 1A
Z & 61,0008 = 108 = 135¢ 82,350 82,350 0
= 40,927 41,175 A 248
=) 12,596 12,353 243
e 28,827 28,822 5
SE=I0 PRI (L& TR T ALY 41,200 41,200 0
= 21,156 21,072 84
& 6,014 6,039 A25
= 14,030 14,089 A59
101 1Al 38,870 38,870 0
= 19,965 19,881 84
< 5,672 5,697 A25
s 13,233 13,292 A59
04 JIZtHZ22 s+ 38,870 38,870 0
O AHZI X3 = AER o124 |
23 61,0003 * 28 = 270 32,940 32,940 0
= 16,932 16,848 84
=) 4,803 4,828 A25
s 11,205 11,264 A59
Hees(agn) 69,334 59,584 9,750
SHEXNE 69,334 59,584 9,750
RSN 69,334 59,584 9,750
802 gH& = I EF 69,334 59,584 9,750
01 I DEXStE= 63,466 53,741 9,725
O 20178 STHOIE & MHESH FNEX
o &+ ol 9,725 9,725 0 9,725
02 Al - EHIEXSEHEZ 5,868 5,843 25
O 20178 |SMHOI8 & d4sH THEXS &
S Kt oH 25,0003 25 0 25




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2018 S %2 3 3 YurslH FA
SN sENAD
HH: S0y
Sl SHRITHH X (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEXAD 6,697,478 6,861,463 163,985
2 926,009 921,009 5,000
bl 412,890 412,890 0
= 566,731 566,731 0
® 4,791,848 4,960,833 £168,985
S90Sy 385,510 396,510 A11,000
= 30,630 30,630 0
2 40,000 40,000 0
< 45,858 45,858 0
s 269,022 280,022 A 11,000
SeoIcH X & 194,570 195,570 A1,000
= 3,380 3,380 0
= 35,838 35,838 0
® 155,352 156,352 A 1,000
4Hsl B4 77,220 78,220 A 1,000
= 23,250 23,250 0
2 53,970 54,970 A1,000
307 212+01 & 7,000 8,000 A 1,000
02 SIABMANARE 7,000 8,000 A1,000
O gm &2 2ol HA =X
A 2,000,000% 2,000 3,000 A1,000
NPT 155,400 165,400 A10,000
2 25,000 25,000 0
2 40,000 40,000 0
= 6,600 6,600 0
2 83,800 93,800 A10,000
X X211 2 25,400 35,400 A10,000
= 6,600 6,600 0
2 18,800 28,800 A10,000
201 LBt | 0,000 20,000 £10,000
= 3,000 3,000 0
2 7,000 17,000 A10,000
03 B At2 2 bl 0 10,000 £10,000
O HESH 22 % Il =7 33 02 0 10,000 £10,000
MASE JIoEy 1,964,055 2,036,055 A72,000
2 408,383 408,383 0
s 109,250 109,250 0
= 141,228 141,228 0
s 1,305,194 1,377,194 A 72,000
ASE MaDIE Ty 1,962,067 2,034,067 A72,000
2 408,383 408,383 0
s 109,250 109,250 0
= 141,208 141,208 0
® 1,303,206 1,375,206 AT2,000
HASH Aladle £4 557,220 629,220 A72,000
402 Q12HTH 20| & 553,000 625,000 AT2,000




PN sEXNAB
H: HASH JIPtES
Sl HASE MADIBE XA (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 BRI 2 AU E X (KM ) 553,000 625,000 AT72,000
O HUzEe =0T RSAY
23X 427,000,000 427,000 480,000 A53,000
O ZUE AMEKAMTRA AMEHLAY
23X 21,000,000 21,000 40,000 A 19,000
RlEA g - A0 OHE M A 1,586,812 1,594,712 A7,900
=2 350,638 345,638 5,000
=2 188,640 188,640 0
= 253,819 253,819 0
2 793,715 806,615 A 12,900
D B s 1,586,812 1,594,712 A7,900
=2 350,638 345,638 5,000
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